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В умовах інформаційного 
суспільства запорукою успішного 
розвитку МАНУМ, реалізації освітніх 
завдань щодо виховання наукової 
еліти області, залучення до наукового 
пошуку обдарованих дітей і молоді є 
її присутність у медіа-просторі. Тому 
важливим напрямом роботи КМАНУМ 
є популяризація здобутків наукових 
керівників та слухачів в інформаційному 
полі, зокрема в ефірі телебачення, 
друкованих виданнях та мережі 
інтернет.

Протягом 2019/2020 навчального 
року із метою популяризації роботи 
Кіровоградської Малої академії 
наук учнівської молоді працівниками 
готувалися та розміщувалися на 
сайті управління освіти і науки 
Кіровоградської облдержадміністрації 
матеріали, що висвітлювали основні 
заходи, що проводилися КМАНУМ.

Продовжує свою роботу сайт 
КМАНУМ, переглядаючи який, усі охочі 
можуть ознайомитися із нормативною 
базою, що забезпечує діяльність 
МАНУМ, викладацьким складом, 
методичними рекомендаціями щодо 
написання науково-дослідницьких 
робіт та із різними цікавинками в науці. 
Поточна інформація про діяльність 
КМАНУМ регулярно оновлюється.

Наукові керівники КМАНУМ 
популяризують свою роботу із 
обдарованими учнями через 
написання статей у журналах, виступах 
на семінарах різного рівня. 

Результатом спільної роботи 
наукових керівників секцій КМАНУМ та 
методистів є випуск збірника навчально-
методичних матеріалів, котрі містять 
контрольні завдання ІІ (обласного) 
етапу Всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-дослідницьких робіт 
учнів-членів Малої академії наук 
України. 
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Цьогоріч було видано збірник 
тез науково-дослідницьких робіт 
учнів-членів Кіровоградської Малої 
академії наук учнівської молоді. 

Видання вмістило тези наукових 
робіт переможців та призерів ІІ етапу 
Всеукраїнського конкурсу-захисту.

Уже традиційним стало видання 
методично-аналітичного звіту про 
підсумки роботи Кіровоградської Малої 
академії наук учнівської молоді, у якому 
містяться інформаційно-аналітичні 
матеріали про роботу Кіровоградської 
МАН учнівської молоді за 2019/2020 
навчальний рік.

Із метою популяризації творчих 
здобутків обдарованої молоді 
Кіровоградщини Кіровоградська 
Мала академія наук учнівської 
молоді підготувала до друку збірник 
"Обдарована молодь Кіровоградщини: 
2019/2020 навчальний рік". 
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